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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

dot. przetargu M-55/2022 Dostawy odziezy ochronnej jednorazowego uzytku dla pacjentow i
personelu oraz artykuléw ochronnych do zabiegéw medycznych na potrzeby Szpitala
Wielospecjalistycznego w Inowroclawiu.

Pytanie nr 1

Zadanie nr 2 — Pozycja nr 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie zestawu do szycia po
episiotomii, w ktdrego skladzie peseta chirurgiczna metalowa prosta ma dlugo$é¢ 16cm — pozostate
parametry zgodne z zapisami SWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie nr 2

Zadanie nr 2 — Pozycja nr 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie zestawu zarejestrowanego
jako wyrdb medyczny klasy Ila reguta 4?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na powyzsze.

Pytanie nr 3

Zadanie nr 2 — Pozycja nr 2 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do wklucia

centralnego, w ktérego skfadzie igtotrzymacz ma dtugo$¢ 14 cm - pozostate parametry zgodne z zapisami
SWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie nr 4 :

Zadanie nr 4 — Pozycja nr 1 - Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania zestawu ginekologicznego
wykonanego z widkniny dwuwarstwowej (wtoknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze

55 g/m2, odpornosci na przenikanie cieczy min. 200cmH20, odpornosci na rozdarcie na sucho/mokro
120kPa oraz chtonnosci laminatu 285%?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga powyzsze.
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Pytanie nr 5

Zadanie nr 4 — Pozycja nr 1 - Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania zestawu gdzie serweta na
stolik narzedziowy jest w rozmiarze 150 x 190 cm oraz samoprzylepna serweta ginekologiczna z padem
chionnym z otworem (9x12cm) jest w rozmiarze 280x250 - pozostale parametry zgodne z zapisami SWZ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 6

Zadanie nr 4 — Pozycja nr 2 - Czy Zamawiajagcy wymaga zaoferowania fartucha urologicznego
wzmocnionego w rozmiarze L, wykonanego z widkniny typu SMS o gramaturze 35g/m2 posiadajacy
dodatkowe nieprzemakalne wzmocnienia w czgsci przedniej i w rekawach (catos¢ rekawa - wszycie rekawa
typu reglan). Rekaw zakoficzony elastycznym mankietem z dzianiny. Fartuch wigzany z tylu na troki.
Antystatyczny i nieprzesigkalny dla alkoholi. Szwy wykonane technika ultradzwigkowa. Z przodu fartucha
ponizej karczku dwie zakladki poszerzajace fartuch dla zapewnienia komfortu w pozycji siedzacej. Materiat
w tej czesci fartucha to w 100% nieprzesigkalna folia PE. Fartuch nie zawiera lateksu. Opakowanie
zewngtrzne posiada min. dwie samoprzylepne naklejki shuzace do wklejenia do dokumentacji medycznej
zawierajace nastgpujace informacje: numer ref., numer lot, date waznosci oraz dane producenta?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga powyzsze.

Pytanie nr 7

Zadanie nr 4 — Pozycja nr 3 - Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania fartucha standardowego w
rozmiarze M, wykonanego z widkniny SMS o gramaturze 40g/m2, rekaw zakoficzony elastycznym
mankietem z dzianiny. Fartuch wigzany z tylu na troki, antystatyczny. Szwy wykonane technika
ultradzwigkowa. Tylne czgéci fartucha zachodza na siebie, umiejscowienie trokéw umozliwia zawiazanie
ich zgodnie z procedurami postgpowania — zachowanie petnej sterylnosci tylnej czesci fartucha, zapigcie
pod szyja wykonane z taSmy samoprzylepnej typu Combitape?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga powyzsze.

Pytanie nr 8

Zadanie nr 4 — Pozycja nr 4 - Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania zestawu do nakhucia ledzwiowego o
sktadzie:

1 x nieprzylepna serweta z wiokniny 75 cm x 90 cm
1 x plastikowe kleszczyki 14 cm
6 x tupfery gazowe, wielkosci §liwki ze 100% bawelnianej gazy

1 x dwuwarstwowa, barierowa serweta z wtokniny, w rozmiarze 75 cm x 90 cm, z centralnym otworem i
przylepnym brzegiem

1 x strzykawka Luer Lock 5 ml ( zapakowana)
1 x igta podskérna, czarna, 22G 1 1/4 (0,7x30 mm) ( zapakowana)
1 x igla podskorna, rézowa, 18 G 1 1/2 (1,2 x 40 mm) ( zapakowana)

1 x sterylny, samoprzylepny opatrunek chtonny z warstwa klejong , zapakowany 7,2 cm x 5 cm?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga powyzsze.
Pytanie nr 9

Zadanie nr 5 — Pozycja nr 2 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie zestawu do operacji
dioni/stopy w ktérego skladzie serweta gldwna jest w rozmiarze 245 x 320 cm z otworem o $rednicy 3 cm
oraz brak w zestawie pojemnika plastikowego 500 ml niebieskiego i kleszczykow plastikowych prostych 24
cm — pozostate parametry i komponenty zgodne z opisem SWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.

Pytanie nr 10

Zadanie nr 5 — Pozycja nr 5 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie zestawu, w ktorego skladzie
serweta na stolik narzedziowy wzmocniona jest w rozmiarze 150 x 190 cm oraz jedna z serwet jest w

rozmiarze 200 x 200 cm (zamiast 200 x 175 cm) - pozostale parametry i komponenty zgodne z opisem
SWZz?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 11

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci nozyczki chirurgiczne metalowe proste 14,5cm tepo/ostre /+-0,5cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 12

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci kleszezyki plastikowe proste 19cm +/-1cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 13

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci tupfery 17nitkowe?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 14

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci kleszczyki Kocher 14cm +/-1cm?
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Pytanie nr 15

Pakiet 2, pozycja 2

ST IR0

Czy Zamawiajacy dopusci plastikowg pesete 12,5cm +/-0,5cm?

S, Odpowiedz:

& *?é
ﬁ e Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.
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B aoos & Pytanie nr 16

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke i igly bez opakowania jednostkowego?

EZPiTAL
PREZYALIN

DZECHL Odpowiedz:
VHO/UNEEF

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 17

Pakiet 2, pozycja 2

bez bolu Czy zamawiajacy dopusci metalowy iglotrzymacz Mayo-Hegar 15cm?

Odpowiedz:

‘ Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.
M Pytanie nr 18
 MARIWIS

Pakiet 2, pozycja 2
Czy zamawiajacy dopusci serwete 50cm x 70cm o gramaturze 60g/m2?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 19

Pakiet 2, pozycja 2

Czy zamawiajacy dopusci serwetg o gramaturze 60g/m2?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 20

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw zapakowany w rekaw papierowo-foliowy z dotaczonym do zestawu

pojemnikiem 120ml i miskg nerkowg PVC?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 21

Pakiet 4, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o skladzie:

] x serweta o wymiarach 160/240 cm x 180 cm zintegrowana z ostonami na konczyny, z otworem
samoprzylepnym w okolicy krocza o wymiarach 10 cm x 15 cm zintegrowana z torbg na plyny o
wymiarach 35 x 50cm. W serwecie dodatkowa tama samoprzylepna w rozmiarze 6cm x 38cm.

1 x serweta bez przylepca o wymiarach 75cm x 90cm wykonana z chtonnego i nieprzemakalnego

laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2

o 4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
o 1 x tasma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
. 1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owinigcie zestawu o wymiarach 150 cm x
190 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 22

Pakiet 5, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci 2x serwete na stot narzedziowy 150cm x 190cm ( jedna jako owiniecie

zestawu) o gramaturze 63g/m2 (widknina 28g/m2 i folia PE 35g/m2) odporno$¢ na przenikanie cieczy
188cm H20?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 23

Pakiet 5, pozycja 1

Czy zamawiajacy dopusci serwete na stolik Mayo 80cm x 140cm, wzmocnienie 60cm x 140cm o
gramaturze 80g/m2, Odporno$¢ na rozerwanie na sucho/mokro 108/95 kPa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.
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Pytanie nr 24

Pakiet 5, pozycja 1

Czy zamawiajacy dopusci serwete 230cm x 260cm (pad chlonny 75cm x 140cm) z ,,U” przylepnym
20cm x 100cm? |
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 25

Pakiet 5, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci serwete w rozmiarze 180cm x 180cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 26

Pakiet 5, pozycja 1

Czy zamawiajacy dopusci stokinete 30cm x 120cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 27

Pakiet 5, pozycja 1

Czy zamawiajacy dopusci kieszen przylepna 2 sekcje 30cm x 40cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 28

Pakiet 5, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci reczniki z widkniny typu Spunlace 30cm x 30cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 29

Pakiet 5, pozycja 1

Czy zamawiajacy dopusci serwety operacyjne o chionno$ci laminatu 600% w miejscu padu 680%,
taczna chlonnosé w obszarze krytycznym ponad 900%. Odporno$é na przenikanie cieczy 197 cm H20,

odpornos¢ na rozerwanie na sucho w strefie niewzmocnionej 110 kPa i 180 kPa w strefie wzmocnienia?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 30

Pakiet 5, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci owinigty zestaw zapakowany w wytrzymala torebke plastikowa ze wstawka
TAWEK

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 31

Pakiet 5, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci serwetg na stot narzedziowy 150cm x 190cm o gramaturze 63g/m2 (wldknina
28g/m?2 i folia PE 35g/m2) odporno$¢ na przenikanie cieczy 188cm H20?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 32

Pakiet 5, pozycja 2

Czy zamawiajacy dopusci serwete na stolik Mayo 80cm x 140cm, wzmocnienie 60cm x 140cm o
gramaturze 80g/m2, Odpornos¢ na rozerwanie na sucho/mokro 108/95 kPa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 33

Pakiet 5, pozycja 2

Czy zamawiajacy dopusci serwete 230cm x 300cm z otworem o $r. 3,5cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzZszego.

Pytanie nr 34

Pakiet 5, pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch bez owinigcia w papier krepowy z rgkawem tradycyjnym
zakoniczonym elastycznym mankietem z dzianiny. Zapinany przy szyi na tasme wielokrotnego uzytku

typu rzep (lewy 3cm x 13cm, prawy 3cm x 7cm)?
Odpowiedz:



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Blazka w Inowroclawiu
88-100 Inowroclaw, ul. Poznanska 97
wojewddztwo kujawsko-pomorskie
REGON 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS 00002494

Dziat Zamo6wien Publicznych

tel. 52 35 45 587, 5235 45 626
email: zam.pub@szpitalino.pl

W INOWROCLAWIU

LERTYRIKAT 2024/7,

BV R
&

§ m—"t

iy ONV-GL ¥
\ /

rd

)
Sepital ™
bez bolu

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 35

Pakiet 5, pozycja 2

Czy zamawiajacy dopusci kieszen przylepna 2 sekcje 30cm x 40cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 36

Pakiet 5, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci uchwyt Velcro 2em x 22cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 37

Pakiet 5, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci kleszczyki plastikowe proste 24cm +/-1cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 38

Pakiet 5, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci reczniki z widkniny typu Spunlace 30cm x 30cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 39

Pakiet 5, pozycja 2

Czy zamawiajacy dopusci serwety operacyjne o chlonnosci laminatu 600% Odpornos¢ na przenikanie
cieczy 197 cm H20, odpornosé na rozerwanie na sucho w strefie niewzmocnionej 110 kPa?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 40

Pakiet 5, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci owinigty zestaw zapakowany w wytrzymata torebke plastikowa ze wstawka
TAWEK?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 41

Pakiet 5, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci serwete na stof narzedziowy 150cm x 190cm o gramaturze 63g/m2 (widknina
28g/m2 i folia PE 35g/m2) odpornos¢ na przenikanie cieczy 188cm H20?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 42

Pakiet 5, pozycja 3

Czy zamawiajacy dopusci serwet¢ na stolik Mayo 80cm x 140cm, wzmocnienie 60cm x 140cm o
gramaturze 80g/m2, Odporno$¢ na rozerwanie na sucho/mokro 108/95 kPa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 43

Pakiet 5, pozycja 3

Czy zamawiajacy dopusci serwetg 230cm x 300cm z otworem o $r. 7cm z wbudowanymi uchwytami
Velcro?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 44

Pakiet 5, pozycja 3

Czy zamawiajacy dopusci serwetg z trojwarstwowej hydrofobowej widkniny 200cm x 320cm z otworem
6cm x 8cmz wbudowanymi uchwytami Velcro o gramaturze podstawowej 50g/m2 i chtonnoséci 680%
Odpornos¢ na przenikanie cieczy 110cm H20, na rozerwanie na sucho w strefie krytycznej 205,6 kPa?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 45

Pakiet 5, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci serwete nieprzylepng 150cm x 180cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.
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Pytanie nr 46

Pakiet 5, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci stokinete 30cm x 80cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 47

Pakiet 5, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci fartuchy bez owiniecia w papier krepowy z rekawem tradycyjnym
zakonczonym elastycznym mankietem z dzianiny. Zapinany przy szyi na tasme¢ wielokrotnego uzytku
typu rzep (lewy 3cm x 13cm, prawy 3cm x 7cm)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 48

Pakiet 5, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci uchwyt Velcro 2cm x 22cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 49

Pakiet 5, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci reczniki z widkniny typu Spunlace 30cm x 30cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 50

Pakiet 5, pozycja 3

Czy zamawiajacy dopusci serwety operacyjne o chtonnosci laminatu 600% w miejscu padu 680%,
taczna chionnos¢ w obszarze krytycznym ponad 900%. Odpornosé na przenikanie cieczy 197 cm H20,
odporno$¢ na rozerwanie na sucho w strefie niewzmocnionej 110 kPa i 180 kPa w strefie wzmocnienia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.
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Pytanie nr 51

Pakiet 5, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci owiniety zestaw zapakowany w wytrzymatla torebke plastikowa ze wstawka
TAWEK

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 52

Pakiet 5, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci serwete na stof narzedziowy 150cm x 190cm o gramaturze 63g/m2 (widknina
28g/m?2 i folia PE 35g/m2) odporno$¢ na przenikanie cieczy 188cm H20?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 53

Pakiet 5, pozycja 4

Czy zamawiajacy dopusci serwete na stolik Mayo 80cm x 140cm, wzmocnienie 60cm x 140cm o
gramaturze 80g/m2, Odporno$¢ na rozerwanie na sucho/mokro 108/95 kPa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 54

Pakiet 5, pozycja 4

Czy zamawiajacy dopusci serwete 230cm x 300cm z otworem o $r. 3,5cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 55

Pakiet 5, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci fartuchy bez owinigcia w papier krepowy z rekawem tradycyjnym
zakonczonym elastycznym mankietem z dzianiny. Zapinany przy szyi na taéme wielokrotnego uzytku
typu rzep (lewy 3cm x 13cm, prawy 3cm X 7cm)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.
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Pytanie nr 56

Pakiet 5, pozycja 4

Czy zamawiajacy dopusci serwete gazowa z nitkg RTG?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 57

Pakiet 5, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci uchwyt Velcro 2cm x 22cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 58

Pakiet 5, pozycja 4

Czy zamawiajacy dopusci serwety operacyjne o chionnosci laminatu 600% w miejscu padu 680%,
faczna chlonno$¢é w obszarze krytycznym ponad 900%. Odporno$é na przenikanie cieczy 197 cm H20,
odporno$¢ na rozerwanie na sucho w strefie niewzmocnionej 110 kPa i 180 kPa w strefie wzmocnienia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 59

Pakiet 5, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci owinigty zestaw zapakowany w wytrzymalg torebke plastikowg ze wstawka
TAWEK?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 60

Pakiet 5, pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o nastepujacych parametrach i skladzie:

Serwety wykonane z chlonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 g/m2
w strefie krytycznej wyposazona we wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana
z dwoma poczwdrnymi organizerami przewodéw. Laczna gramatura w strefie wzmocnionej 140 g/m2,
wytrzymato$¢ na wypychanie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 180/172 kPa. Wytrzymato$¢ na

rozcigganie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 118/93 N. Odporno$¢ na penetracje plynéw w
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obszarze krytycznym 197 cm H20. Wspdlczynnik pylenia 3.4logl0. Chionnos¢ wzmocnienia min.
680%.

+1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm, wzmocnienie o wymiarach 25 cm x 60 cm

*1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm, wzmocnienie o wymiarach 25 cm x 60 cm

2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75¢cm x 90cm, wzmocnienie o wymiarach 25 cm x 60 cm

. 4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
o 1 x taSma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
. 1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm

1 x serweta wzmocniona na stot instrumentalny stanowigca owinigcie zestawu o wymiarach 150 cm x
190 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 61

Pakiet 5, pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw pakowany do transportu w wewnetrzny worek foliowy oraz karton?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 62

Pakiet 5, pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch z rgkawem wszytym standardowo na prosto?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 63

Pakiet 5, pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch z szwami wykonanymi technika tradycyjnego, podwdjnego szycia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 64

Pakiet 5, pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci zapigcie przy szyi typu rzep: lewy rzep 3cm x 13cm, prawy rzep 3cm x 7cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.




